

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2487

02-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കണ്ടശ്ശാംകടവ് ബോട്ട് ജെട്ടി

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. മുരളി പെരുന്നേല്ലി		Shri P. A. Mohamed Riyas (പൊതുമാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>2016-ൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത മണലൂർ പഞ്ചായത്തിലെ കണ്ടശ്ശാംകടവ് ബോട്ട് ജെട്ടിയിൽ വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് നിർമ്മിച്ച പവലിയൻ, ചിൽഡ്രൻസ് പാർക്ക് എന്നിവയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്താണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കൺവെൻഷൻ സെന്റർ ആൻറ് വ്യൂവിങ് ഗാലറി അറ്റ് മണലൂർ എന്ന പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി കുട്ടികളുടെ കളിസ്ഥലവും വള്ളംകളി പവലിയനും നാല് കടമുറികളുമാണ് നിർമ്മിച്ചിട്ടുള്ളത്. പദ്ധതിയുടെ സ്ഥലത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശം ജലസേചന വകുപ്പിനാണ് ഉള്ളത്. നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായ ഘട്ടത്തിൽ കെട്ടിട നമ്പർ ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി പഞ്ചായത്തിനെ സമീപിച്ചിരുന്നെങ്കിലും നമ്പർ ഇതുവരെ ലഭ്യമായില്ല. 2018 ൽ ഉണ്ടായ പ്രളയത്തിൽ നിർമ്മാണത്തിന്റെ പല ഭാഗങ്ങൾക്കും കേടുപാടുകൾ സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ട്. 04.12.2019 ൽ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡൻ്റ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള അധികൃതരുമായി നടത്തിയ ചർച്ചയിൽ ടി നിർമ്മിതികൾ വിട്ടു നൽകിയാൽ പഞ്ചായത്ത് ഈ പദ്ധതിയുടെ പ്രവർത്തനം സജ്ജമാക്കാമെന്നതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പദ്ധതി പഞ്ചായത്തിന് കൈമാറുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണ ചിലവ് 99,06,687/- രൂപയാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പവലിയന്റെയും ചിൽഡ്രൻസ് പാർക്കിന്റെയും നിർമ്മാണ ചെലവ് എത്രയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കൺവെൻഷൻ സെന്റർ ആൻറ് വ്യൂവിങ് ഗാലറി അറ്റ് മണലൂർ എന്ന പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി കുട്ടികളുടെ കളിസ്ഥലവും വള്ളംകളി പവലിയനും നാല് കടമുറികളുമാണ് നിർമ്മിച്ചിട്ടുള്ളത്. പദ്ധതിയുടെ സ്ഥലത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശം ജലസേചന വകുപ്പിനാണ് ഉള്ളത്. നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായ ഘട്ടത്തിൽ കെട്ടിട നമ്പർ ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി പഞ്ചായത്തിനെ സമീപിച്ചിരുന്നെങ്കിലും നമ്പർ ഇതുവരെ ലഭ്യമായില്ല. 2018 ൽ ഉണ്ടായ പ്രളയത്തിൽ നിർമ്മാണത്തിന്റെ പല ഭാഗങ്ങൾക്കും കേടുപാടുകൾ സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ട്. 04.12.2019 ൽ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡൻ്റ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള അധികൃതരുമായി നടത്തിയ ചർച്ചയിൽ ടി നിർമ്മിതികൾ വിട്ടു നൽകിയാൽ</p>

			<p>പഞ്ചായത്ത് ഈ പദ്ധതിയുടെ പ്രവർത്തനം സജ്ജമാക്കാമെന്നതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പദ്ധതി പഞ്ചായത്തിന് കൈമാറുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണ ചിലവ് 99,06,687/- രൂപയാണ്.</p>
(സി)	<p>ഇതിന്റെ ഭാഗമായി നിർമ്മിച്ച കടമുറികൾ വാടകയ്ക്ക് നൽകുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും നടപടികൾ എടുത്തിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാമോ?</p>	(സി)	<p>ബാധകമല്ല.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ